

短道速滑队内讧事件·追踪

王春露公开信道歉: 伤得最重的是短道队

冬管中心将其调往竞训部任职

在前日深夜冬管中心宣布“青岛内讧”主角之一、领队王春露调离中国短道队后,昨天王春露对外发表公开信,表达了痛心和自责。冬管中心新闻发言人姜世才晚些时候称,王春露将被调往中心竞赛训练部任职,仍是正处级。

王春露: 不想再卷入口水仗

在中国短道速滑队青岛集训爆出严重内讧后,当事人之一、领队王春露此后一直拒绝接受采访,即便后来面对新华社采访也只是说了“问心无愧”四个字。前日深夜冬管中心宣布将王春露调离领队岗位后,昨天她也开始敞开心扉。昨天上午,她通过新华社发表公开信,向全国支持短道速滑的冰迷和各级领导表示深深的道歉。王春露称,在家养伤的这些天想了很多,“在这场冲突中,比身体的伤痛更让我心痛的是几代短道人努力奋斗形成的良好形象和名誉受到严重的伤害。作为一名从这个集体中成长起来的年轻领队,我有很多需要反思和检讨的地方。在沟通方面、工作的方式方法操之过急,有很多需要提高、改进的地方;缺乏做思想工作的经验和处理突发事件的经验。”王春露表示,现在调离了短道速滑队,但仍会为这个集体加油,也希望外界继续支持短道速滑队。

王春露的公开信写得情真意切,令人动容。昨天下午,记者电话联系了王春露,电话那头王春露的声音很低沉,当本报记者询问她伤势如何时,她说:“今天很多媒体打来电话,但我现在不想谈这些了,我只想说这件事双方都很受伤,但受伤害最大的仍是团队。我不想再去指责谁,打口水仗,这对大家都是伤害。”

冬管中心: 王春露将调任竞训部

据央视冰雪专项记者尉迟学敏透露,“冬管中心是迫于上层压力调离了王春露。”因为,冬管中心分管短道速滑的副主任兰立已经明确,队伍首先要有和谐的气氛,才能有战斗力。在王濛等队员以及主教练李琰都对王春露的管理方式存在意见时,为了队伍更和谐地备战2014年索契冬奥会,调离王春露是最妥当的方法。

正当外界关注王春露去向时,昨天晚些时候冬管中心新闻发言人姜世才对外界表示,王春露将调往中心竞赛训练部任职,“主要协助部长工作,保留正处级待遇。”不过,他没有



透露王春露何时履新。另外,短道速滑队内讧一事让中心深感队伍管理和职责分工不清造成的问题,昨天冬管中心同时决定,将短道速滑部和短道速滑队两部合一,以后短道速滑队收归短道速滑部领导,短道速滑队的领队由短道速滑部副部长刘灏兼任。在此之前,短道速滑国家队和短道速滑部在冬管中心的组织结构中是两个并行平级的处级部门,短道速滑部

主管竞赛、运动员注册等工作,短道速滑国家队则负责整个国家队的管理工作。
特约记者 盖源源

»焦点

伤手已拆线 王濛回归指日可待

王春露被调离短道速滑队了,内讧的另一位主角王濛又在干什么呢?记者从王濛在黑龙江的队友孙琳琳那里了解到,王濛在家附近坚持训练,当时盛怒之下砸伤的双手,目前已经拆线。外界有分析认为,王春露被人事调整预示着,王濛回归只是时间问题。

在被冬管中心调整出国家队后,王濛在8月12日搬离了首都体育馆运动员公寓,当时不少队友都上前帮忙。一直力挺王濛、批评领队王春露的孙琳琳说:“当我帮她搬出宿舍的衣物,我能感受到她的不舍。搬出的是物品吗?搬走了回忆,搬走了情谊,她只留了一面国旗,依然整洁地挂墙上。”

孙琳琳透露,王濛离开国家队后仍坚持训练。孙琳琳在自己的微博上发布了王濛在家所在的小区道路上训练的照片,照片上王濛练得汗流浹背。记者发现,王濛双手厚厚的石膏都已经不见。王濛带伤坚持训练感动着队友,孙琳琳说:“我们虽然不能左右他人的思想,可我们却可以主宰我们的命运,相信自己,做你想做的,我们会一起为你加油!期待索契!”



王濛带伤训练

王濛自己单练让支持她的人很兴奋,也让外界看到王濛回归的决心。在王濛回归的问题上,冬管中心的态度是“处罚没有时间限制,如果他们在一段时间表现好,认识到自身的错误,国家队的大门还是向他们敞开的。”现在,王濛一直不满的王春露已经调离短道速滑队,相信为了索契冬奥会的梦想,王濛重回国家队指日可待。 特约记者 盖源源

»酷评

队伍重建从心开始

在冬奥会冠军王濛被开除出国家队11天之后,“青岛事件”的另一主角王春露也被调离。短道队之乱,表面上看是王春露与王濛、李琰失和,背后折射出冬管中心领导层面临的信任危机,队伍重建得从心开始。

综观“青岛事件”的前前后后,这事远比奥运冠军喝多了酒跟领队闹事复杂。8月4日中心宣布开除王濛之后,周洋和其他多名主力队员的反应进一步说明王春露失去了相当数量队员的信任。关键时刻,主教练李琰也站在队员一边,指出王春露工作方法的不当致使王濛情绪失控。透过种种细节不难看出,王春露希望介入训练的“越俎代庖”以及在管理理念方面和李琰的分歧使得两人的合作失去了互信的基础。

需要指出的是,在中国短道速滑队当领队绝不是件轻松的事。队里有王濛这样的大牌和“刺头”需要大胆管理,还有诸多利益需要调和平衡。相信王春露的出发点也是希望通过自己的努力让队伍在训练和比赛中更上一层楼,把所有的板子都打在她身上也许是不公平的。然而,从被媒体爆出的队员对IPAD去向、奖金分配、出国伙食等问题的不满,我们可以看出

王春露不但未能降伏“烈马”王濛,还失去了很多队员的信任。在这种情况下,王春露再呆在队中很可能影响队伍的团结。

面临信任危机的不仅是王春露,还有冬管中心的领导。中心在前日深夜的通报中说:“中心主要领导代表领导班子向体育总局党组做出了深刻检讨。对分管领导在管理中的失察失误提出批评。”众所周知,中心分管短道队的副主任是兰立。从某种程度上说,分管领导在此前的“丽江事件”中处置不当,致使真相不清、是非不明,再加上没有及时对队伍中存在的矛盾和队员们的情绪进行疏导和排解,才有了“青岛事件”的大爆发。

对于冬管中心来说,批评中心分管领导、调离王春露是需要很大的勇气和决心的。不过,重塑队伍团结、重新凝聚人心,恰恰需要这样的勇气和决心。开除王濛、调离王春露,绝不是简单的“各打五十大板”,而是厘清是非曲直。谁的错误谁承担,谁的责任谁负。只有这样,队员、教练和其他工作人员才有理可依、有矩可循,冬管中心管理层从上到下才能重新赢得队伍内部和外部的信任。 新华社记者 王镜宇



带伤作战 赵贤洙勇夺金牌

领奖台上,手拿金牌的韩国选手赵贤洙又露出了自信的笑容。在昨天举行的深圳第26届大学生运动会竞技体操女子跳马比赛中,赵贤洙以两跳平均成绩14.087的高分,将一枚大运金牌稳稳收入囊中。而就在前一天,同一个赛场上,曾上演了赵贤洙受伤退场的惊险一幕。

赛后赵贤洙接受采访时说:“昨天刚跌下来之后感觉有点痛,稍微休息了一会儿,感觉好多了。今天比赛刚开始还有些不舒服,但整体而言没太大影响。” 据新华社

国足名单 卡马乔只做微调

经过与中方助手连续数日的交流与沟通,卡马乔对国足的情况已经有了进一步的了解。不过,最好的了解球员的方式,还是通过实战来进行现场观察。目前,卡马乔已经圈定了8场中超,接下来的5天时间,他的外教团队就将分赴全国各地,在8个不同的城市观看比赛。周末之前,新一期国足集训名单就要出炉。

可以肯定的是,这一次卡马乔只能在此前足协圈定的50人大名单中挑选国脚,不过,这已经基本涵盖了目前国内最好的球员,包括在高洪波时期没能进入核心区的李玮峰、韩鹏、邵佳一、于大宝,也都在名单之上。据了解,卡马乔团队已经基本确立了这样的原则:首次集训,还是以国家队原有主要框架为主。

不过,卡马乔还是为挑选国脚确立了新的原则,他宣布的3个标准是,要有为国家队效力的理想,有出色的个人能力和技巧,同时,还要在联赛中有好的表现。 隋海涛

今战鲁能 舜天力争拿三分

今晚7点40分,江苏舜天将在主场迎战实力强大的山东鲁能。在中超联赛历史上,舜天与鲁能交手过5次,舜天只收获了两个平局,其余全败。此番主场作战,舜天期待能把鲁能拉下马。

昨天傍晚,舜天来到奥体进行了赛前的最后一练。可以预见的是,对阵鲁能,舜天主帅德拉甘同样不会示弱,耶夫蒂奇和达纳拉赫还将联袂首发。现在,耶夫蒂奇炙手可热,当然他需要更加冷静,现在他已经身背三张黄牌,再拿一张的话,就要停赛,这对舜天而言,影响很大。

在接受记者采访时,舜天高层坦言,“明晚,我们希望能有更多的球迷去奥体为舜天加油,有了大家的支持,舜天才有更大的动力,去战胜鲁能。” 快报记者 吕远



北京时间昨晨,凭借“标王”阿圭罗在30分钟里的两射一传,野心勃勃的曼城在英超联赛中主场4:0大胜升班马斯旺西。